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ATA DA REUNIÃO DA CISTT DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2025 

Aos 18 dias de fevereiro de 2025, às 10:29h, deu-se início a reunião do mês de 

fevereiro da CISTT, na sede do SINDEDIF, localizado na Rua Júlio Conceição, 238 

– Vila Mathias – Santos/SP. A reunião foi secretariada por Marisa Célia Sitta Pereira 

em substituição à Sra. Janaína que não pode comparecer. Esteve presente os (as) 

senhores (as): José Ivo dos Santos, José Maria Félix, Carlos Alfredo Ferreira, José 

Ricardo Félix Barros, Ubaldino Emidio Silva Nascimento, Marisa Célia Sitta Pereira, 

Josivaldo José da Hora e José Antônio de Araujo. Justificaram ausência nesta 

reunião os (as) senhores (as): Silas da Silva, que estava em visita técnica na Casa 

da Esperança, André Luiz de França Souza que estava acompanhando LOA das 

UPAS e Janaina Silva do Nascimento que estava em reunião com o município de 

Praia Grande. Não houve necessidade de fazer leitura da ata da reunião anterior, 

uma vez que todos já tinham recebido cópia. Sra. Marisa informou que o SEVREST 

recebeu retorno com relação ao Ofício nº 07/25, dizendo que foi aberto processo de 

contratação de Assistente Social em substituição da Sra. Patrícia Torres Soares 

Bezerra. Sr. Ivo falou da NR 17, ergonomia, condições de trabalho e do grande 

número de problemas psiquiátricos no mundo. Sr. Ivo solicitou a presença de todos 

na próxima Plenária devido a necessidade de eleger as comissões. Das 8 

comissões que temos, somente a Comissão de Orçamento e Finanças e Políticas 

de Saúde foram eleitas. Faltam 6, sendo uma delas a própria CISTT. É necessário 

preencher esse quadro de Comissões. Sr. José Ricardo Félix Barros, da 

Sindminérios, informou que quando pedem CAT no sindicato, a assistente social 

liga ou, se precisar, faz visita e depois anota no prontuário de maneira que deixe de 

ser anotado e acompanhado. Sr. Félix e Sr. Ivo falaram da quantidade de pessoas 

com problemas psicológicos pós pandemia por terem ficado em casa e depois terem 

perdido o emprego. Sr. Ivo comentou que vão eleger a Comissão de Saúde Mental. 

Mostrou que o CMSS, cumprindo o que foi acordado na primeira reunião fez os 

Ofícios nº 07/2025 e nº 08/2025 cobrando o novo Gestor, o Sr. Fábio Lopez, 

Secretário de Saúde, tanto da questão da contratação de Assistente Social, quanto 
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em relação à obra da SEVREST. Sr. Félix, Coordenador da CISTT, informou que a 

maioria das guaritas dos prédios, não possuem ar-condicionado e/ ou ventiladores 

e que o Sindicato já atuou realizando algumas ações, mas que ainda não atingiu os 

resultados que gostaria no que diz respeito a deixar esses trabalhadores de maneira 

mais confortável em relação as altas temperaturas. Sra. Marisa reforçou o convite 

pedindo a participação no evento de 21 de fevereiro com o tema “Aspectos de 

Saúde Mental” que será realizado pela SEVREST na Escola da Saúde. Nesse 

evento foi pedido uma ajuda de coffee break ao CMSS e o Sr. Ivo informou que no 

momento não tem como ajudar por conta da mudança de Secretário. E disse que a 

Sra. Paula Covas, Secretária Adjunta de Saúde, informou na última reunião da 

Diretoria Executiva do CMSS, que iria pedir para suspender o evento, pois não teria 

como fazer o coffee break. Nada mais tendo a tratar, a reunião foi encerrada as 

11:50h, sendo secretariada por mim Marisa Célia Sitta Pereira. 
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